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1. 
[image: image21.emf][image: image30.png]2,/3J2 igleminin sonucu hangi ardisi
tam sayi arasindadir?
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Şekildeki iki bulut çarpışınca üzerlerinde yazılı olan sayı kadar enerji açığa çıkartıyorlar.Buna göre bu iki bulutun açığa çıkaracağı enerji miktarı aşağıdakilerden hangisidir?
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2. 
[image: image22.png]Yukanda koordinat duzleminde verilen sekil saat

yénlnde ve orijin etrafinda 270° dénd0rOi0rse
olusan gérintd asagidakilerden hangisi olur?
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3..[image: image5.png]Asagida verilen A, M ve @ sayllan biyikten kil-
giige dogru siralanacaktr.

16°

Buna gdre, asagidakilerden hanglsi dogrudur?
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4.  
        [image: image6.png]24 ise 2%tn a cinsinden degeri
asagidakilerden hangisidir?




A) 3a

B) 5a

C) 8a

D) 10a

5. 
[image: image7.png]Doktor Kivang Bey yaptigi bir aragtimada yeni bir
grip mikrobuna rastiamigti. Bu mikrop viicut si-
cakiinda 124.10-'2 hizinda dremektedr

®©

Bu mikrobun areme hizinin bilimsel gasteriml
asagidakllerden hanglsidir?

A) 124107 B) 12,410
C)1,24.18°1 D) 1,24.10°°




6. 
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Yukarıdaki otomobil alanı en büyük otoparka park edecektir.


Buna göre bu alan aşağıdakilerden hangisidir?
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Yukarıda verilen ölçülere göre fırtınada devrilen ağacın, devrilmeden önceki boyu kaç metredir?

A) 5 m

B) 4 m

C) 2 m

D) 1 m

8. 
      [image: image11.png]Cagdas





Çağdaş’ın tahtaya yazdığı sorunun cevabı aşağıdakilerden hangisidir?

A) 9

B) 8

C) 7

D) 6

9. 
   [image: image12.png]2 =14 ise

{50 +|18 ifadesinin yaklasik

degeri kagtir?





A) 10,4

b) 11,2

C) 13,8

D) 14,2
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10. 
11. 
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Şekilde ağırlıkları köklü sayılarla gösterilen kutular yukarıdan aşağıya doğru, hafiften ağıra gitmek şartıyla üst üste konuyor.

Buna göre bu durum aşağıdakilerden hangisi 
gibi olur?
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12. 
[image: image15.png]V3 br





Yukarıdaki şekilde bir dikdörtgenin kenar uzunlukları verilmiştir.

Buna göre bu dikdörtgenden kullanılarak yapılan aşağıdaki şeklin çevre uzunluğunu kaç br’dir?
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13.                                                                                                                                   
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Yukanidaki keordinat sisteminde verilen
ABCD dikdértgeninin késegenlerinin ke-
ji noktanin orijin etrafinda saat yé-

A)(1,1) B)(-1,1)
C)(1-1) D) (-1-1)



[image: image28.png]Yukanda verilen islem tablosuna gbre A, B ve
C'nin sayisal degerleri sirasiyla asagidakilerden
A) 29,272, 22 B) 29,2712, 2%
0) 2°,27%,2° D)2, 2% 27



14. 
[image: image29.png]i kagit iizerinde verilen frak-
talin baglangicindaki karenin alani 64 cm®
olduguna gore, 4. adimdaki en kiiciik ka-
relerin alanlan toplami kag e

A)12  B)6 c)4 D)2



15.


16.
Yukarıdaki histogramın grup genişliği kaçtır?

A) 8                 B) 9                  C) 10                   D) 11

17.

18.
19. 

20.
[image: image18.png]Sekildeki dijtal saatin goruntusi yaninda
bulunan aynaya yansimaktadir

Buna gére, saat asagidakilerden han,
gésterdiginde aynadaki gérintiisii ile ayni
olur?
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8.SINIF MATEMATİK TEMEL EĞİTİMDEN ORTAÖĞRETİME GEÇİŞ DENEMESİ











Öğrencinin � HYPERLINK "http://www.tumders.com" �www.tumders.com� 
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Yan tarafta bir haltercinin kaldırdığı ağırlık gösterilmiştir.


Bu ağırlığın her iki tarafındaki miktar eşit olduğuna göre  ‘?’  yerine aşağıdakilerden hangisi yazılamaz?
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